
ЗАТВЕРДЖЕНО 

Директор Комунального закладу «Гімназія №27 

Кам’янської міської ради 

        ______________________Роман МАСЛЄНІКОВ 

 

 

 

 

ОБҐРУНТУВАННЯ ПІДСТАВИ 

 
для здійснення закупівлі згідно з підпунктом 5 пункту 13 Особливостей здійснення публічних 
закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні 

закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 

припинення або скасування, затверджених постановою від 12.10.2022 № 1178 (далі — Особливості) 
  

 

1. Найменування замовника Комунальний заклад «Гімназія №27» Кам'янської 

міської ради. 

2. Код згідно з ЄДРПОУ замовника 23644705 

3. Місцезнаходження замовника: вулиця 51916УкраїнаДніпропетровська областьм. 

Кам'янськевул. Залізняка, буд. 19. 

4. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним 

словником: ДК 021:2015: 09310000-5 - Електрична енергія. 

5. Розмір бюджетного призначення: 83 483,41 грн у т.ч. ПДВ 13913,90 грн. 

6. Кількість товарів або обсяг виконання робіт чи надання послуг 7625 кВт *год 

7. Найменування (для юридичної особи) суб’єкта, з яким укладається договір п; ч  

закупівлю ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНОЇ 

ДІЯЛЬНОСТІ «УКРІНТЕРЕНЕРГО»  

8. Код згідно з ЄДРПОУ суб’єкта з яким укладається договір про закупівлю: 

19480600. 

9. Місцезнаходження (для юридичної особи) суб’єкта з яким укладається договір про 

закупівлю. 04080, м. Київ, вул. Кирилівська 85. 
 
Підстави для здійснення закупівлі: відповідно до підпункту 5 пункту 13 Особливостей роботи, товари чи 

послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб’єктом господарювання у випадку 

укладення договору про закупівлю з постачальником «останньої надії» або з постачальником універсальної 

послуги на постачання електричної енергії або природного газу. 

Обґрунтування підстави для здійснення закупівлі:  

Відповідно до статті 64 Конституції України в умовах воєнного або надзвичайного стану тимчасово 

можуть встановлюватись окремі обмеження прав і свобод із обов’язковим зазначенням строку дії цих 

обмежень. 
Указом Президента України від 24.02.2022 № 64 (зі змінами) термін дії воєнного стану встановлено 

до 4 травня 2026 року. 
Статтею 4 Указу № 64 Кабінету Міністрів України постановлено невідкладно: 
1) ввести в дію план запровадження та забезпечення заходів правового режиму воєнного стану в 

Україні; 
2) забезпечити фінансування та вжити в межах повноважень інших заходів, пов’язаних із 

запровадженням правового режиму воєнного стану на території України. 
Стаття 121 Закону України «Про правовий режим воєнного стану» передбачає, що Кабінет Міністрів 

України в разі введення воєнного стану в Україні або окремих її місцевостях: 
1) працює відповідно до Регламенту Кабінету Міністрів України в умовах воєнного стану; 
2) розробляє та вводить в дію План запровадження та забезпечення заходів правового режиму воєнного 

стану в окремих місцевостях України з урахуванням загроз та особливостей конкретної ситуації, яка склалася. 
Згідно з сьомим абзацом пункту 5 частини 1 статті 20 Закону України від 27.02.2014 № 794 «Про 

Кабінет Міністрів України» Кабінет Міністрів України здійснює керівництво єдиною системою цивільного 
захисту України, мобілізаційною підготовкою національної економіки та переведенням її на режим роботи в 

умовах надзвичайного чи воєнного стану. 



З метою невідкладного забезпечення заходів правового режиму воєнного стану, до яких у тому числі 

входить здійснення публічних закупівель, частиною 3-7 розділу Х «Прикінцеві та перехідні положення» Закону 

встановлено, що на період дії правового режиму воєнного стану в Україні, введеного Указом Президента 

України "Про введення воєнного стану в Україні" від 24 лютого 2022 року № 64/2022, затвердженим Законом 

України "Про затвердження Указу Президента України "Про введення воєнного стану в Україні" від 24 лютого 

2022 року № 2102-IX, та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування особливості здійснення 
закупівель товарів, робіт та послуг для замовників, передбачених цим Законом (далі - Особливості), 

визначаються Кабінетом Міністрів України із забезпеченням захищеності таких замовників від воєнних загроз 

та з дотриманням вимог, встановлених пунктом 3-8 цього розділу. 
На виконання цієї норми Закону урядом були прийняті Особливості. 
Положеннями Особливостей передбачено підставу для здійснення закупівлі за підпунктом 5 пункту 

13: придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або 

перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. 

гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися без застосування 

відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли роботи, товари чи послуги 

можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб’єктом господарювання у випадку укладення 

договору про закупівлю з постачальником «останньої надії» або з постачальником універсальної послуги на 

постачання електричної енергії або природного газу. 

 
Обсяг закупівлі визначається на підставі річного планування, а також з урахуванням потреби замовника 

на період 09.12.2025-31.12.2025. 

Відповідно до частини 1 статті 64 Закону України «Про ринок електричної енергії», постачальник 
«останньої надії» надає послуги споживачам у разі, якщо вони не обрали постачальника, або їхній постачальник 

не може виконувати свої зобов’язання (банкрутство, анулювання ліцензії тощо). 

Згідно з розпорядженням Кабінету Міністрів України від 12.12.2018 № 1023-р, функції постачальника 

«останньої надії» на всій території України виконує ДП «Зовнішньоекономічна операція «Укрінтеренерго». 

З огляду на те, що ДП «ЗЕД «Укрінтеренерго» є єдиним визначеним державою постачальником 

«останньої надії», конкуренція на цьому сегменті ринку з технічних та правових причин відсутня. 

Водночас, як передбачено чинним законодавством, під час здійснення закупівель замовники повинні 

дотримуватися принципів здійснення публічних закупівель. 
Отже, враховуючи зазначене, з метою дотримання принципу ефективності закупівлі, якнайшвидшого 

забезпечення наявної потреби Замовника в умовах воєнного стану замовник прийняв рішення щодо здійснення 

Закупівлі без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару та застосування 
під час здійснення Закупівлі, як виняток, підстави за підпунктом 5 пункту 13 Особливостей: придбання 

замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 

тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, 

вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися без застосування відкритих торгів 

та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли роботи, товари чи послуги можуть бути 

виконані, поставлені чи надані виключно певним суб’єктом господарювання у випадку укладення договору про 

закупівлю з постачальником «останньої надії» або з постачальником універсальної послуги на постачання 

електричної енергії або природного газу, і укладення договору. 

З огляду на викладене, рішення щодо проведення закупівлі відповідає чинному законодавству. 
За результатами закупівлі, здійсненої відповідно до цього пункту, замовники оприлюднюють в 

електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної 

системи закупівель, відповідно до пункту 38 розділу Х «Прикінцеві та перехідні положення» Закону. 
Разом із звітом про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи 

закупівель, замовник оприлюднює в електронній системі закупівель договір про закупівлю та додатки до нього, 

а також обґрунтування підстави для здійснення замовником закупівлі відповідно до пункту 13 Особливостей 

у формі цього файлу «Обґрунтування підстави». 
Перелік документів, якими підтверджується наявність підстави для застосування виключення 

за Особливостями (документальне підтвердження): 
1. Розпорядження від 12.12.2018 № 1023-р Про визначення державного підприємства 

зовнішньоекономічної діяльності Укрінтеренерго постачальником останньої надії. 

2. Протокол проведення переговорів щодо закупівлі електричної енергії. 

 

 
 

 

Уповноважена особа   ______________________  Людмила САЛОВА 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/64/2022
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2102-20
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/922-19#n2284






 

Комунальний заклад "Гімназія № 27" Кам'янської міської ради 

 
 

ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик закупівлі природного газу, розміру бюджетного призначення, очікуваної 

вартості предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання 

державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі 

юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань: Комунальний заклад "Гімназія № 

27" Кам'янської міської ради., Україна, Дніпропетровська область, м.Кам'янське, вул. Залізняка, буд. 19, Код 
ЄДРПОУ 23644705,  

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти 

такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета 

закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Природний газ, код 09120000-6 — Газове паливо 

за ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник» (код номенклатурної позиції 09123000-7 Природний газ). 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: UA-2025-12-05-016296-a 

Розмір бюджетного призначення: 562 740,00 грн з ПДВ. 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 562 740,00 грн з ПДВ.. 

Замовником здійснено розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі з урахуванням пункту 1 

постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Положення про покладення спеціальних обов’язків на 

суб’єктів ринку природного газу для забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку 

природного газу щодо особливостей постачання природного газу виробникам теплової енергії та бюджетним 

установам» (зі змінами і доповненнями) № 812 від 19 липня 2022 року (зі змінами) ухвалив Положення (далі — 

Положення), яким визначено обсяг та умови виконання спеціальних обов’язків, що покладаються на суб’єктів 

ринку природного газу для забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку 
природного газу (далі — спеціальні обов’язки), зокрема для забезпечення стабільності, належної якості та 

доступності природного газу, підтримання належного рівня безпеки його постачання споживачам без загрози 

першочерговій цілі створення повноцінного ринку природного газу, заснованого на засадах вільної конкуренції 

з дотриманням принципів пропорційності, прозорості та недискримінації. 

Враховуючи, що Положенням визначено спеціальну ціну на природний газ споживачам, що є бюджетними 
установами відповідно до Бюджетного кодексу України / або державні установи тощо) (далі — бюджетні 
установи), а саме: 17052,60 грн за 1 тис. куб. м з ПДВ в тому чилслі тариф на послуги з транспортування 

природного газу для точки виходу та коефіцієнта, який застосовується у разі замовлення потужності на добу 

наперед, а Замовник є бюджетною установою, визначено очікувану вартість. 

Визначення обсягу предмета закупівлі визначено аналізом споживання (місячного) природного газу за 

період з 01.01.2025р. по 31.12.2025 р..  

 Згідно з викладеним вище, згідно із Законом, Особливостями та потребами Замовника, очікувана 

вартість предмета закупівлі розрахована таким чином: (33,00 (обсяг) * 16390,00 грн з ПДВ (ціна за 1 тис. куб. м 

природного газу бюджетним установам, згідно Положення)) + 662,60 грн з ПДВ з урахуванням тарифу на 

послуги з транспортування природного газу для точки виходу та коефіцієнта, який застосовується у разі 

замовлення потужності на добу наперед. 

  

Обґрунтування технічних, якісних характеристик.  

Природний газ (природний газ, нафтовий (попутний) газ, газ (метан) вугільних родовищ та газ сланцевих 

товщ) — корисна копалина, яка є сумішшю вуглеводнів та невуглеводневих компонентів, перебуває у 

газоподібному стані за стандартних умов (тиск — 760 мм ртутного стовпа і температура — 20° C) і є товарною 

продукцією.  

Кількісною характеристикою предмета закупівлі є обсяг споживання природного газу.  

За одиницю виміру кількості природного газу при його обліку приймається один кубічний метр (куб. м), 

приведений до стандартних умов: температура (t) = 20 градусів за Цельсієм, тиск (Р) = 760 мм ртутного стовпчика 

(101,325 кПа). Обсяг, необхідний для забезпечення діяльності та власних потреб об’єктів замовника, та 

враховуючи обсяги споживання попереднього календарного року. 

Термін постачання — з 01.01.2026 р. до 31.03.2026 р. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2456-17


Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі, що закуповується, повинні відповідати технічним 

умовам та стандартам, передбаченим законодавством України, діючим на період постачання товару, зокрема, 

Закону України «Про ринок природного газу» № 329-VIII від 09.04.2015 (далі — Закон № 329-VIII), Правилам 

постачання природного газу, затвердженим постановою Національної комісії, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 30.09.2015 № 2496, Кодексу газотранспортної 

системи, затвердженому постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, від 30.09.2015 № 2493 (далі — Кодекс № 2493), Кодексу газорозподільної 

системи, затвердженому постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, від 30.09.2015 № 2494 (далі — Кодекс № 2494), іншим нормативно-правовим 

актам, прийнятим на виконання Закону № 329-VIII. 

Якість, фізико-хімічні показники (ФХП) та інші характеристики природного газу, який постачається 

замовнику, повинні відповідати вимогам визначеним Кодексом № 2493 та Кодексом № 2494. 

 



ОБГРУНТУВАННЯ  

 технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного 

призначення та очікуваної вартості предмета закупівлі   

 

до закупвлі унікальний номер оголошення 

про проведення відкритих торгів, 

присвоєний електронною системою 

закупівель: UA-2025-06-03-011545-a 

 

 

 Придбання гібридних сонячних інверторів та систем накопичення електроенергії є 

стратегічно важливим рішенням для забезпечення автономного та безперебійного 

електропостачання комунального закладу. Використання гібридних інверторів у поєднанні з 

акумуляторними блоками дозволяє не лише стабілізувати подачу електроенергії, але й 

зменшити залежність від зовнішніх джерел живлення. Крім того, інтеграція сонячної енергії 

сприяє значному зниженню витрат на електроенергію у довгостроковій перспективі. Це є 

ефективним кроком у напрямку підвищення енергоефективності, економії бюджетних 

коштів та екологічної відповідальності. Такі технології відповідають сучасним вимогам 

сталого розвитку, а також сприяють формуванню позитивного іміджу установи як 

інноваційної та екологічно орієнтованої. З огляду на вищезазначене, придбання гібридних 

сонячних інверторів і систем накопичення електроенергії є доцільним, економічно 

обґрунтованим і стратегічно важливим кроком для забезпечення безперервної роботи 

комунального закладу. 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 

Замовник здійснює закупівлю товару із встановленням саме таких технічних 

характеристик, оскільки таке посилання є необхідним для здійснення закупівлі товару, який 

за своїми якісними та технічними характеристиками найбільше відповідають потребам та 

вимогам замовника. Замовник врахував помірні експлуатаційні витрати, що досить важливо 

при наявному фінансуванні, а також надійність, технологічність, високий рівень безпеки та з 

урахуванням виділених коштів. 

Тому для дотримання принципів Закону, а саме максимальної економії та 

ефективності, замовником було прийнято рішення провести закупівлю гібридних сонячних 

інверторів та систем накопичення електроенергії (акумуляторних блоків) саме з такими 

технічними та якісними характеристиками: 

 

Гібридний сонячний інвертор EASUN POWER 11kW 48V ISolar SMG-II-11KW-48V Wi-Fi  
/ або еквівалент 

Основні характеристики 
Номінальна потужність 11кВА/11кВт 
Можливість паралельного 
підключення 

Ні 

Можливість роботи без батареї ТАК 
Зв'язок з літієвою батареєю ТАК 
Активація літієвої батареї ТАК 

Характеристики входу 
Номінальна напруга 230 В змінного струму 
Допустимий діапазон напруги 170-280 В змінного струму (для персонального 

комп'ютера) 
90-280 В змінного струму (для побутової техніки) 
Частота: 50/60 Гц (автоматичне визначення) 



Особливості 
 подвійний фотоелектричний вхід 

Характеристики виходу 
Номінальна напруга 230 В змінного струму±5% 

 
Пікова потужність 22000ВА 
Ефективність (пікова) 94% 
Форма сигналу вихідної напруги чиста синусоїда 
Час автоматичного перемикання 15 мс (для персонального комп'ютера) 

20 мс (для побутової техніки) 
Коефіцієнт допустимої 
потужності 

0.6~1 (індуктивний або ємнісний) 

Характеристики акумулятора 
Напруга батареї 48 В постійного струму 
Плаваюча напруга зарядки 54 В постійного струму 
Захист від перезаряду 63 В постійного струму 
Метод заряджання CC/CV 

Сонячний зарядний пристрій і 
зарядний пристрій змінного струму 

Тип зарядного пристрою MPPT 
Макс. потужність 
фотоелектричного масиву 

5500 Вт*2 

Макс. напруга розімкнутого 
ланцюга фотоелектричної 
матриці 

500 В постійного струму 

Робочий інтервал напруги MPTT 60 В постійного струму ~ 500 В постійного струму 
Максимальний струм сонячної 
зарядки 

160А 

Максимальний зарядний струм 
змінного струму 

120А 

Максимальний струм заряду 160А 
Фізичні параметри 

Розміри (Д х Ш х Г) 540 х 415 х 122 мм 
Вага нетто 15 кг 
Комунікаційний інтерфейс RS232/RS485/DRYCONTACT/WIFI 

Робоче середовище 
Робоча температура від -10 ° С до 50 ° С 
Температура зберігання -15 ° С ~ 60 ° С 
Вологість від 5% до 95% (без конденсату) 

Акумуляторний блок NLiTech 48В 32кВт  

/або еквівалент 

Основні характеристики 
Тип аккумулятора Li-Ion 
Напруга АКБ 48 В 
Емність акумуляторого блоку  32 кВт\год 
Глибина розряду (DOD) 85% 
Кількість аккумуляторів в блоці 4шт 
Емність аккумулятора 8 кВт\год 
Максимальний струм зарядки 150 А 



Максимальний струм розряду 300 А 
Ступінь захисту  IP20 
Наявність захисту BMS Так 
Наявність аварійного 
автоматичного розмикача 

Так 

Наявність додаткових плавких 
запобіжників 

Так 

Додаткове обладнання 
Стійки (6 шт) для 
вміщення  
акумуляторних блоків (в кожну 
стійку по 3 шт.) з контролером 
керування 
зарядом ВМS 

Так 

Примітка: Будь-які посилання на конкретні торговельну марку чи фірму, патент, 

конструкцію або тип предмета закупівлі, джерело його походження або виробника слід 

читати з виразом «або еквівалент». 

Запропоновані технічні та якісні характеристики не є дискримінаційними та 

розроблені з урахуванням реальних потреб закладу, стандартів безпеки, ринкової 

доступності товару та принципу максимально ефективного і раціонального використання 

бюджетних коштів. 

Обгрунтування розміру бюджетного призначення та очікуваної вартості 

предмета закупівлі: 

Відповідно статті 4 Закону України «Про публічні закупівлі» та Примірної методики 

визначення очікуваної вартості предмета закупівлі затвердженої наказом Міністерства 

розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275,  

замовник самостійно визначає очікувану вартість закупівлі, використовуючи доступну 

інформацію про ринкові ціни. Очікувана вартість закупівлі визначається з урахуванням 

наявної інформації щодо цін на відповідний товар (роботи, послуги). Обґрунтування 

очікуваної вартості оформлюється у вигляді внутрішнього документа замовника. Очікувана 

вартість закупівлі економічно обґрунтована та підтверджена відповідними документами. Усі 

документи, що підтверджують розрахунок очікуваної вартості, зберігаються у замовника.  

Очікувана вартість закупівлі визначена на рівні 3 410 000,00 грн (з ПДВ). 

Дане обґрунтування відповідає вимогам чинного законодавства України щодо 

публічних закупівель та забезпечує дотримання принципів прозорості, відкритості та 

ефективного витрачання бюджетних коштів. 
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